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CONSIGLIO	REGIONALE:	“FINALMENTE	EMESSO	IL	DECRETO	DI	NOMINA	DELLA	CONSIGLIERA	DI	PARITÀ”	–	LA
SODDISFAZIONE	DEL	PRESIDENTE	BREGA

	

EDILIZIA	RESIDENZIALE:	“L’OSPITALITÀ	NON	PUÒ	DURARE	QUATTRO	ANNI”	-	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)
SULL’EMENDAMENTO	ALLA	NUOVA	LEGGE	RESPINTO	DALLA	MAGGIORANZA

	

EDILIZIA	RESIDENZIALE:	“AUTOCOSTRUZIONE	OPPORTUNITÀ	PER	IL	DIRITTO	ALLA	CASA.	DA	OGGI	È	LEGGE	LA
PROPOSTA	IDV”	-	DOTTORINI	(IDV)	SUL	PROVVEDIMENTO	APPROVATO	OGGI

	

CONSIGLIO	REGIONALE:	“SI'	ALLA	NUOVA	EDILIZIA	RESIDENZIALE	PUBBLICA,	RIVOLTA	SOPRATTUTTO	A	CHI
NON	PUÒ	ACCEDERE	AL	MERCATO	LIBERO”	-	L'AULA	APPROVA	LE	MODIFICHE	ALLA	LEGGE	“23/2003”

	

TURISMO:	“RICOLLOCAZIONE	SUL	MERCATO	DELL'IMMOBILE	EX	COUNTRY	HOUSE	'CITTÀ	DEL	SOLE'	PER
IMPLEMENTARE	IL	TURISMO	E	PER	CREARE	ANCHE	POSTI	DI	LAVORO”	-	INTERROGAZIONE	DI	CHIACCHIERONI
E	GALANELLO	(PD)

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	BARBERINI	(PD)	E	ROSI	(PDL)

	

AST	TERNI:	“REGIONE	E	GOVERNO	SEGUANO	CON	ATTENZIONE	LA	VICENDA	THYSSENKRUPP	E	OUTOKUMPU.
NECESSARIO	LAVORO	DIPLOMATICO	IN	VISTA	DEL	PRONUNCIAMENTO	DELLA	COMMISSIONE	EUROPEA”	-
NOTA	DI	DE	SIO	(PDL)

	

UMBRIA	MOBILITÀ:	“RINNOVO	TOTALE	DEL	CDA,	DELLE	CARICHE	E	SOSTITUZIONE	DEI	VERTICI	NOMINATI.
DESIGNARE	UN	COMMISSARIO	PER	RIACQUISIRE	LA	CREDIBILITÀ	PERDUTA”	-	MOZIONE	DEI	CONSIGLIERI
REGIONALI	PDL

	

ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///DOMANI	MERCOLEDÌ	26	SETTEMBRE,	ALLE	12,	CONFERENZA	STAMPA
PRESIDENZA	CONSIGLIO	REGIONALE	SU	COSTI	REALI	ASSEMBLEA	LEGISLATIVA

	

RIFORME:	“UNA	MACROREGIONE	DEL	NORD	CON	LE	TRE	REGIONI	DELL'ITALIA	MEDIANA,	TOSCANA,	UMBRIA,
MARCHE	E	REGIONI	PADANO	ALPINE”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	ANNUNCIA	LA	PRESENTAZIONE	DI	UNA
MOZIONE



	

ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///TUTELA	SALUTE	NELLO	SPORT:	GIOVEDÌ	27	SETTEMBRE	ALLE	11
CONFERENZA	STAMPA	PRESENTAZIONE	PROPOSTA	DI	LEGGE	SMACCHI	E	BARBERINI	(PD)	(I	LANCIO)

	

PARTECIPAZIONE:	“BANCA	DATI	LEGISLATIVA,	UNO	STRUMENTO	UNICO	E	INNOVATIVO	PER	FACILITARE
L'ACCESSO	E	LA	CONSULTAZIONE	DELLE	NORME	REGIONALI”	-	MARTEDÌ	2	OTTOBRE	LA	PRESENTAZIONE	A
PALAZZO	CESARONI	(I	LANCIO)
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